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Tutkimuksen toteutus

◼ 1 402 vastaajaa, joista työllisiä 1093 (palkansaajat, yrittäjät, lomautetut ja työttömät)

◼ Tutkimuksen kohderyhmä poimittu Verianin käyttämästä valtakunnallisesta Forum -nettipaneelista

◼ Tulosten luottamusväli kokonaistuloksen (n=1093) osalta on +- 3,0 %-yksikköä 50 % tulostasolla

◼ Kyselyn tekoaika 5. - 11.6.2025

◼ Kysymyksiin vastaaminen kesti noin 11 minuuttia

◼ Tutkimusaineisto on väestöedustava vastaajien sukupuolen, iän ja asuinalueen mukaan

◼ Tutkimuskysymykset ja vastaajien keskeiset sosiodemografiset tiedot

◼ Kysymykset on suunniteltu Yrittäjien ja Verianin yhteistyönä. 

◼ 18-69 –vuotiaat suomalaiset

◼ Aineisto edustaa kohderyhmän työelämässä mukana olevia suomalaisia 

◼ Power Point-Raportti tuloksista kaikkien vastaajien tasolla ja keskeisistä taustatiedoista
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Aineiston rakenne
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0% 20% 40% 60% 80%

SUKUPUOLI

Nainen

Mies

IKÄ

18-29 v

30-44 v

45-54 v

55 + v

AMMATTIRYHMÄ

Johtavassa asemassa tai ylempi toimihenkilö

Alempi toimihenkilö

Työntekijä

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja

Työtön

Muu

TYÖTILANNE NYT

Työelämässä palkansaajana

Yrittäjä tai ammatinharjoittaja (esim. freelancer)

Lomautettuna tai työtön

OLETKO OLLUT ETÄTÖISSÄ VIIMEKSI KULUNEEN…

Kyllä

En

En osaa sanoa

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

Aineiston rakenne

25%

52%

13%

10%

25%

9%

11%

27%

27%

56%

43%

22%

63%

5%

16%

7%
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16%

26%

11%

44%

0% 20% 40% 60% 80%

TILASTOLLINEN KUNTARYHMITYS

Pääkaupunkiseutu

Kaupunkimaiset kunnat

Taajaan asutut kunnat

Maaseutumaiset kunnat

KOULUTUS

Perusaste,ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu

Ylioppilas

Opistoasteen ammatillinen tutkinto

Ylempi opisto-, AMK- tai alempi yo tai korkeakoulu

Yo:n tai korkeakoulun ylempi tutkinto tai korkeampi

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN

Kyllä

Ei

Ei, mutta on työttömyyskassan jäsen

MISSÄ TYÖSKENTELEE

Yrityksessä

Järjestössä

Kunnassa tai sen yhtiössä

Valtiolla

Hyvinvointialueella

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ TYÖYHTEISÖSSÄ

Alle 10

10 - 49

50 - 100

Yli 100 työntekijää

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

Aineiston rakenne



Aineiston rakenne

Työelämägallup, kesäkuu 2025

Tutkimuksessa työllisiä ovat työelämässä mukana

olevat palkansaajat, yrittäjät ja ammatinharjoittajat sekä 

lomautetut ja työttömät (yht. 1093 vastaajaa).
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Työelämässä palkansaajana

Yrittäjä tai ammatinharjoittaja
(esim. freelancer)

Lomautettu

Työtön

Koululainen tai opiskelija

Eläkkeellä

Muu työvoiman ulkopuolella

En osaa/halua sanoa

Mikä seuraavista kuvaa parhaiten tämänhetkistä tilannettasi? Oletko...?

Total kesäkuu/2025 (n=1402)



Tekoäly



Kuinka usein käyttää tekoälyä (1/3)
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kuukau-
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Kerran 

kuukau-
dessa

Harvemmin

En lainkaan

En osaa 
sanoa
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Kuinka usein käytät tekoälyä?

%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
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Total kesäkuu/2025 (n=1093)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=562)

Mies (n=531)

IKÄ:

18-29 v (n=57)

30-44 v (n=288)

45-54 v (n=313)

55 + v (n=435)

AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as. / ylempi thlö (n=310)

Alempi toimihenkilö (n=173)

Työntekijä (n=475)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=78)

Työtön (n=45)

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN:

Kyllä kuuluu (n=642)

Ei kuulu (n=436)

Ei, työttömyyskassan jäsen (n=232)

Useita kertoja päivässä Kerran päivässä Pari kolme kertaa viikossa

Kerran viikossa Pari kolme kertaa kuukaudessa Kerran kuukaudessa

Harvemmin En lainkaan En osaa sanoa

Kuinka usein käytät tekoälyä?

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Kuinka usein käyttää tekoälyä (2/3)

Työelämägallup, kesäkuu 2025 7

Useita 

kertoja 
päivässä

Kerran 

päivässä

Pari kolme 
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Kuinka usein käytät tekoälyä?

%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
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6
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Total kesäkuu/2025 (n=1093)

ETÄTÖISSÄ VIIM. 12 KK AIKANA:

Kyllä ollut (n=491)

Ei ole ollut (n=589)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=673)

Järjestössä (n=56)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=188)

Valtiolla (n=85)

Hyvinvointialueella (n=61)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=263)

50 - 100 (n=125)

Yli 100 työntekijää (n=478)

Useita kertoja päivässä Kerran päivässä Pari kolme kertaa viikossa

Kerran viikossa Pari kolme kertaa kuukaudessa Kerran kuukaudessa

Harvemmin En lainkaan En osaa sanoa

Kuinka usein käytät tekoälyä?

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Kuinka usein käyttää tekoälyä (3/3)
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kertoja 
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Pari kolme 
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Kerran 
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dessa

Harvemmin
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sanoa
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Kuinka usein käytät tekoälyä?

%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
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Total kesäkuu/2025 (n=1093)

OMAN LIITON KESKUSJÄRJESTÖ:

Akava (n=239)

SAK (n=199)

STTK (n=72)

Liitto ei kuulu mihinkään (n=69)

PUOLUEKANTA:

KOK (n=151)

PS (n=114)

SDP (n=236)

KESK (n=102)

VIHR (n=101)

VAS (n=94)

RKP (n=28)

KD (n=23)

Liike Nyt (n=10)

Joku muu puolue/ryhmitt. (n=19)

Ei ään./osaa/halua sanoa (n=215)

Useita kertoja päivässä Kerran päivässä Pari kolme kertaa viikossa

Kerran viikossa Pari kolme kertaa kuukaudessa Kerran kuukaudessa

Harvemmin En lainkaan En osaa sanoa

Kuinka usein käytät tekoälyä?

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Tekoälyn vaikutus työhön ja alan kehitykseen
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En ole huomannut tekoälyn vaikutusta työssäni

Tekoäly ei ole vaikuttanut työhöni

Tekoäly on tehostanut työtäni

Tekoäly on auttanut ideoimaan työssäni

Tekoäly on lisännyt epävarmuutta

Tekoäly on parantanut tuottavuutta työpaikallani

Tekoäly on vähentänyt töitäni

Tekoälyn takia työpaikallani on vähennetty

työntekijöitä

En osaa sanoa

Miten tekoäly on vaikuttanut työhösi tai alasi kehitykseen? 
Voit valita useita.

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Tekoälyn vaikutus työhön ja alan kehitykseen
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

En ole huomannut tekoälyn vaikutusta työssäni

Tekoäly ei ole vaikuttanut työhöni

Tekoäly on tehostanut työtäni

Tekoäly on auttanut ideoimaan työssäni

Tekoäly on lisännyt epävarmuutta

Tekoäly on parantanut tuottavuutta työpaikallani

Tekoäly on vähentänyt töitäni

Tekoälyn takia työpaikallani on vähennetty

työntekijöitä

En osaa sanoa

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Nainen (n=562) Mies (n=531)

Miten tekoäly on vaikuttanut työhösi tai alasi kehitykseen? 
Voit valita useita.

SUKUPUOLI:

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Tekoälyn vaikutus työhön ja alan kehitykseen
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26
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

En ole huomannut tekoälyn vaikutusta työssäni

Tekoäly ei ole vaikuttanut työhöni

Tekoäly on tehostanut työtäni

Tekoäly on auttanut ideoimaan työssäni

Tekoäly on lisännyt epävarmuutta

Tekoäly on parantanut tuottavuutta työpaikallani

Tekoäly on vähentänyt töitäni

Tekoälyn takia työpaikallani on vähennetty

työntekijöitä

En osaa sanoa

Total kesäkuu/2025 (n=1093) 18-29 v (n=57)

30-44 v (n=288) 45-54 v (n=313)

55 + v (n=435)

Miten tekoäly on vaikuttanut työhösi tai alasi kehitykseen? 
Voit valita useita.

IKÄ:

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Tekoälyn vaikutus työhön ja alan kehitykseen
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

En ole huomannut tekoälyn vaikutusta työssäni

Tekoäly ei ole vaikuttanut työhöni

Tekoäly on tehostanut työtäni

Tekoäly on auttanut ideoimaan työssäni

Tekoäly on lisännyt epävarmuutta

Tekoäly on parantanut tuottavuutta työpaikallani

Tekoäly on vähentänyt töitäni

Tekoälyn takia työpaikallani on vähennetty

työntekijöitä

En osaa sanoa

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Johtava as. / ylempi thlö (n=310)

Alempi toimihenkilö (n=173) Työntekijä (n=475)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=78) Työtön (n=45)

Miten tekoäly on vaikuttanut työhösi tai alasi kehitykseen? 
Voit valita useita.

AMMATTIRYHMÄ:

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Tekoälyn vaikutus työhön ja alan kehitykseen
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

En ole huomannut tekoälyn vaikutusta työssäni

Tekoäly ei ole vaikuttanut työhöni

Tekoäly on tehostanut työtäni

Tekoäly on auttanut ideoimaan työssäni

Tekoäly on lisännyt epävarmuutta

Tekoäly on parantanut tuottavuutta työpaikallani

Tekoäly on vähentänyt töitäni

Tekoälyn takia työpaikallani on vähennetty

työntekijöitä

En osaa sanoa

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Yrityksessä (n=673)

Järjestössä (n=56) Kunnassa tai sen yhtiössä (n=188)

Valtiolla (n=85) Hyvinvointialueella (n=61)

Miten tekoäly on vaikuttanut työhösi tai alasi kehitykseen? 
Voit valita useita.

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Tekoälyn vaikutus työhön ja alan kehitykseen

Työelämägallup, kesäkuu 2025 14
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

En ole huomannut tekoälyn vaikutusta työssäni

Tekoäly ei ole vaikuttanut työhöni

Tekoäly on tehostanut työtäni

Tekoäly on auttanut ideoimaan työssäni

Tekoäly on lisännyt epävarmuutta

Tekoäly on parantanut tuottavuutta työpaikallani

Tekoäly on vähentänyt töitäni

Tekoälyn takia työpaikallani on vähennetty

työntekijöitä

En osaa sanoa

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Ei ole ollut (n=589) Kyllä ollut (n=491)

Miten tekoäly on vaikuttanut työhösi tai alasi kehitykseen? 
Voit valita useita.

ETÄTÖISSÄ VIIM. 12 KK 
AIKANA:

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Tekoälyn vaikutus työhön ja alan kehitykseen

Työelämägallup, kesäkuu 2025 15
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

En ole huomannut tekoälyn vaikutusta työssäni

Tekoäly ei ole vaikuttanut työhöni

Tekoäly on tehostanut työtäni

Tekoäly on auttanut ideoimaan työssäni

Tekoäly on lisännyt epävarmuutta

Tekoäly on parantanut tuottavuutta työpaikallani

Tekoäly on vähentänyt töitäni

Tekoälyn takia työpaikallani on vähennetty

työntekijöitä

En osaa sanoa

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=263) 50 - 100 (n=125)

Yli 100 työntekijää (n=478)

Miten tekoäly on vaikuttanut työhösi tai alasi kehitykseen? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Kokeeko tekoälyn uhkana työssään (1/3)

Työelämägallup, kesäkuu 2025 16

Kyllä

En osaa 

sanoa

En
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Koetko tekoälyn uhkana työssäsi?

%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
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Total kesäkuu/2025 (n=1093)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=562)

Mies (n=531)

IKÄ:

18-29 v (n=57)

30-44 v (n=288)

45-54 v (n=313)

55 + v (n=435)

AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as. / ylempi thlö (n=310)

Alempi toimihenkilö (n=173)

Työntekijä (n=475)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=78)

Työtön (n=45)

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN:

Kyllä kuuluu (n=642)

Ei kuulu (n=436)

Ei, työttömyyskassan jäsen (n=232)

Kyllä En osaa sanoa En

Koetko tekoälyn uhkana työssäsi?

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Kokeeko tekoälyn uhkana työssään (2/3)

Työelämägallup, kesäkuu 2025 17

Kyllä

En osaa 

sanoa

En

14

9

76

Koetko tekoälyn uhkana työssäsi?

%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
14

18

11

13

14

17

16

16

13

12

24

13

9

7

10

8

16

8

15

13

12

9

10

7

76

75

79

79

69

75

69

71

76

79

66

80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

ETÄTÖISSÄ VIIM. 12 KK AIKANA:

Kyllä ollut (n=491)

Ei ole ollut (n=589)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=673)

Järjestössä (n=56)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=188)

Valtiolla (n=85)

Hyvinvointialueella (n=61)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=263)

50 - 100 (n=125)

Yli 100 työntekijää (n=478)

Kyllä En osaa sanoa En

Koetko tekoälyn uhkana työssäsi?

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Kokeeko tekoälyn uhkana työssään (3/3)

Työelämägallup, kesäkuu 2025 18

Kyllä

En osaa 

sanoa

En

14

9

76

Koetko tekoälyn uhkana työssäsi?

%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
14

15

12

22

14

15

8

13

17

16

15

20

14

6

29

13

9

7

9

14

6

3

9

9

10

7

16

12

13

8

13

76

78

79

63

80

82

83

77

73

77

69

69

74

86

71

74

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

OMAN LIITON KESKUSJÄRJESTÖ:

Akava (n=239)

SAK (n=199)

STTK (n=72)

Liitto ei kuulu mihinkään (n=69)

PUOLUEKANTA:

KOK (n=151)

PS (n=114)

SDP (n=236)

KESK (n=102)

VIHR (n=101)

VAS (n=94)

RKP (n=28)

KD (n=23)

Liike Nyt (n=10)

Joku muu puolue/ryhmitt. (n=19)

Ei ään./osaa/halua sanoa (n=215)

Kyllä En osaa sanoa En

Koetko tekoälyn uhkana työssäsi?

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Onko saanut koulutusta tekoälyn hyödyntämiseen työssään (1/3)

Työelämägallup, kesäkuu 2025 19

Kyllä

En osaa 

sanoa

En

21

3

76

Oletko saanut koulutusta tekoälyn hyödyntämiseen 
työssäsi?

%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
21

22

19

18

20

26

18

38

23

13

7

5

22

20

28

3

3

2

5

3

2

2

3

3

1

3

13

2

4

2

76

74

78

77

76

72

80

59

74

85

90

82

76

77

70

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=562)

Mies (n=531)

IKÄ:

18-29 v (n=57)

30-44 v (n=288)

45-54 v (n=313)

55 + v (n=435)

AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as. / ylempi thlö (n=310)

Alempi toimihenkilö (n=173)

Työntekijä (n=475)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=78)

Työtön (n=45)

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN:

Kyllä kuuluu (n=642)

Ei kuulu (n=436)

Ei, työttömyyskassan jäsen (n=232)

Kyllä En osaa sanoa En

Oletko saanut koulutusta tekoälyn hyödyntämiseen työssäsi?

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Onko saanut koulutusta tekoälyn hyödyntämiseen työssään (2/3)

Työelämägallup, kesäkuu 2025 20

Kyllä

En osaa 

sanoa

En

21

3

76

Oletko saanut koulutusta tekoälyn hyödyntämiseen 
työssäsi?

%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
21

34

9

18

24

32

30

10

7

15

24

29

3

2

3

2

2

3

1

6

2

1

2

76

63

88

80

74

66

69

90

88

83

75

69

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

ETÄTÖISSÄ VIIM. 12 KK AIKANA:

Kyllä ollut (n=491)

Ei ole ollut (n=589)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=673)

Järjestössä (n=56)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=188)

Valtiolla (n=85)

Hyvinvointialueella (n=61)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=263)

50 - 100 (n=125)

Yli 100 työntekijää (n=478)

Kyllä En osaa sanoa En

Oletko saanut koulutusta tekoälyn hyödyntämiseen työssäsi?

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Onko saanut koulutusta tekoälyn hyödyntämiseen työssään (3/3)

Työelämägallup, kesäkuu 2025 21

Kyllä

En osaa 

sanoa

En

21

3

76

Oletko saanut koulutusta tekoälyn hyödyntämiseen 
työssäsi?

%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
21

34

11

12

15

31

23

17

21

29

15

30

7

11

10

18

3

3

1

3

1

1

4

2

4

7

4

5

11

2

76

63

88

85

84

68

73

82

75

65

81

65

93

78

90

80

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

OMAN LIITON KESKUSJÄRJESTÖ:

Akava (n=239)

SAK (n=199)

STTK (n=72)

Liitto ei kuulu mihinkään (n=69)

PUOLUEKANTA:

KOK (n=151)

PS (n=114)

SDP (n=236)

KESK (n=102)

VIHR (n=101)

VAS (n=94)

RKP (n=28)

KD (n=23)

Liike Nyt (n=10)

Joku muu puolue/ryhmitt. (n=19)

Ei ään./osaa/halua sanoa (n=215)

Kyllä En osaa sanoa En

Oletko saanut koulutusta tekoälyn hyödyntämiseen työssäsi?

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Voiko tekoäly korvata osan nykyistä omista työtehtävistä (1/3)

Työelämägallup, kesäkuu 2025 22

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

32

9

59

Arvioitko, että tekoäly voi korvata osan nykyisistä 
työtehtävistäsi?

%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
32

31

33

18

39

33

28

49

31

24

31

25

30

34

40

9

11

7

8

9

9

10

5

11

8

9

42

7

11

10

59

59

59

74

52

58

61

46

58

68

60

34

62

55

50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=562)

Mies (n=531)

IKÄ:

18-29 v (n=57)

30-44 v (n=288)

45-54 v (n=313)

55 + v (n=435)

AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as. / ylempi thlö (n=310)

Alempi toimihenkilö (n=173)

Työntekijä (n=475)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=78)

Työtön (n=45)

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN:

Kyllä kuuluu (n=642)

Ei kuulu (n=436)

Ei, työttömyyskassan jäsen (n=232)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Arvioitko, että tekoäly voi korvata osan nykyisistä työtehtävistäsi?

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Voiko tekoäly korvata osan nykyistä omista työtehtävistä (2/3)

Työelämägallup, kesäkuu 2025 23

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

32

9

59

Arvioitko, että tekoäly voi korvata osan nykyisistä 
työtehtävistäsi?

%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
32

49

18

31

27

28

44

44

23

25

32

40

9

8

9

7

17

8

17

17

11

7

9

8

59

43

73

62

56

63

39

39

65

68

59

52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

ETÄTÖISSÄ VIIM. 12 KK AIKANA:

Kyllä ollut (n=491)

Ei ole ollut (n=589)

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Yrityksessä (n=673)

Järjestössä (n=56)

Kunnassa tai sen yhtiössä (n=188)

Valtiolla (n=85)

Hyvinvointialueella (n=61)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=263)

50 - 100 (n=125)

Yli 100 työntekijää (n=478)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Arvioitko, että tekoäly voi korvata osan nykyisistä työtehtävistäsi?

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Voiko tekoäly korvata osan nykyistä omista työtehtävistä (3/3)

Työelämägallup, kesäkuu 2025 24

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei

32

9

59

Arvioitko, että tekoäly voi korvata osan nykyisistä 
työtehtävistäsi?

%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
32

44

17

34

20

45

24

29

25

39

26

53

33

35

29

30

9

4

9

9

14

6

10

10

13

14

10

13

7

8

59

51

74

57

66

49

65

62

62

47

64

35

60

65

71

62

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

OMAN LIITON KESKUSJÄRJESTÖ:

Akava (n=239)

SAK (n=199)

STTK (n=72)

Liitto ei kuulu mihinkään (n=69)

PUOLUEKANTA:

KOK (n=151)

PS (n=114)

SDP (n=236)

KESK (n=102)

VIHR (n=101)

VAS (n=94)

RKP (n=28)

KD (n=23)

Liike Nyt (n=10)

Joku muu puolue/ryhmitt. (n=19)

Ei ään./osaa/halua sanoa (n=215)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Arvioitko, että tekoäly voi korvata osan nykyisistä työtehtävistäsi?

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
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